



**Уважаемые участники  
Летней школы консультантов  
инициативного бюджетирования!**

Рада приветствовать вас в Республике Крым. Приятно, что открытие первого сезона Летней школы консультантов инициативного бюджетирования проходит у нас на полуострове в одном из древнейших городов – в Судаке.

Крым - это прекрасное место, как для деловых встреч и проведения важных для личностного и командного развития событий, так и для познавательных экскурсий.

Летняя школа инициативного бюджетирования задумана как площадка для ежегодного обмена опытом и практиками партисипаторного участия жителей в разных регионах Российской Федерации.

Создание диалога, сближение жителей и организаторов, понимание участниками смысла проекта, выбор готового общего продукта - именно к такой модели работы стремимся в практиках инициативного бюджетирования.

Надеюсь, что Летняя школа станет именно тем пространством, которое одновременно открыто для представителей органов власти всех уровней, экспертов и консультантов инициативного бюджетирования, заинтересованных в изучении, применении и развитии опыта партисипаторной демократии.

Республика Крым и в дальнейшем намерена создавать благоприятную среду для развития лучших практик инициативного бюджетирования и роста потенциала участников Летней школы.

Желаю вам успешной работы и всего самого доброго.

**Заместитель Председателя  
Совета министров Республики Крым –  
министр финансов Республики Крым**

  
**И. КИВИКО**